11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2007 16:23:45

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpaya: 05.02.2007 21:03:02

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21750/answer/21751




YBaxaeMmniit ApreM! CoenaliTe oOBIYHBEIM Ma30K BHIIEIEHUH U CHOelaiTe aHanmu3 Mmetogom ITLIP-
IVarHOCTUKY Ha KaHOUOHL. [laXKe, eC/ii HUYETO He BHIIBUTCS, BCe paBHO BaM C [eBYIIKON Hafo0
JIEYUTHCST 000MM OTHOBPEMEHHO. BrI3mopaBiuBauTe.



